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Ο Ολυμπιακός αν και βρέθηκε να χάνει 16 
πόντους στο πρώτο ημίχρονο, προσπάθησε 
να γυρίσει το ματς με τη Φενέρμπαχτσε 
στην Πόλη αλλά έχασε στο τελευταίο σουτ. 
Οι νταμπλούχοι Ελλάδας μπορεί να μην 
προηγήθηκαν ποτέ στο σκορ αλλά είχαν την 
ευκαιρία στο τέλος.
Με το σκορ στο 79-77 ο Γκος πήρε την επίθεση 
αλλά η μπάλα αναπήδησε 2-3 φορές χωρίς 
να πέσει στο καλάθι και ο Μιλουτίνοβ δεν 
πρόλαβε να την σπρώξει στο διχτάκι.
Έπαιξε το ρόλο της και η διαιτησία δίνοντας 
δυο φορές τρεις βολές σε φάουλ στη 
Φενέρ, χωρίς να είναι καμία από αυτές. Στην 
τελευταία φάση επίσης υπάρχει φάουλ του 

Μάνταρ στον Γκος πριν το σουτ.
Ο Ολυμπιακός το πάλεψε πάντως αν και πάλι 
έχασε βολές. Είχε 14/20, καλύτερα πάντως 
από ότι με Παναθηναϊκό. Στο 3-3 πλέον η 
ομάδα του Μπαρτζώκα.
ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: Ρότσα, Νίκολιτς, Πέτεκ
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 29-14, 46-33, 58-57, 79-77
ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ (Ιτούδης): Μότλι 10, 
Γουίλμπεκιν 7, Παπαγιάννης 15, Χέιζ 9, Πιερ 
14, Γκούντουριτς 4, Ντόρσεϊ 8, Καλάθης 6, 
Μάνταρ 6, Σεστίνα.
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ, 
Γουίλιαμς-Γκος 13, Κάναν 15, Λαρεντζάκης, 
Φαλ 7, Παπανικολάου 7, Μπραζντέικις 4, 
Πίτερς 19, Μιλουτίνοβ 12.
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ΕΧΑΣΕ
ΣΤΟ ΣΟΥΤ 79-77
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AGENT GREEK
ΑΛΛΟΝ ΔΕΝ…    
Η ΑΕΚ ανακοίνωσε την ανανέωση του συμβολαίου του Μάνταλου. Φαινόταν σίγουρο. Ο 
Μάνταλος άλλα κι άλλα χρόνια δεν έκανε το βήμα μακριά από τη Νέα Φιλαδέλφεια, 
φαινόταν δύσκολο να το κάνει τώρα. Με τον Αλμέιδα άλλωστε έχει βρει χώρο και χρόνο 
στην ομάδα. Ο κόουτς τον βάζει κυρίως στο 8, κάτι που δείχνει να του πηγαίνει. Έπαιξε 
και 10 βέβαια προσφάτως, όταν αγωνίστηκε τρία σερί ματς βασικός.
Όπως κι αν έχει υπολογίζεται δεδομένα, φαίνεται πως έχει επιστρέψει η αγάπη του 
για το παιχνίδι το ίδιο.
Με την ανανέωση πάντως του Μάνταλου, άρχισε πιο ζωηρά και η κουβέντα για το τι θα 
κάνει η ΑΕΚ στο μάρκετ του Ιανουαρίου. Δεδομένα αριστερός μπακ, μια και είναι γνωστό 
πως φεύγουν για το Κύπελλο Ασίας με το Ιράν τόσο ο Μοχαμάντι όσο και ο Χατζισαφί, 
που θα είναι στην αποστολή.
Παγκόσμια πρωτοτυπία αυτό που έχει η ΑΕΚ, δηλαδή δύο παίκτες που δεν έχουν κοινοτικό 
διαβατήριο, παίζουν στην ίδια θέση και στην ίδια εθνική ομάδα. Και τώρα αυτό το… πληρώνει.
Θα χάσει όπως είναι γνωστό και Μουκουντί, Ζίνι που θα είναι στο Κύπελλο Εθνών Αφρικής. 
Όλα αυτά στον κρίσιμο από αγώνες Ιανουάριο.
Παρόλα αυτά, τη δεδομένη χρονική στιγμή και αν δεν αλλάξει κάτι δραματικά, η ΑΕΚ 
δύσκολα θα κινηθεί για άλλον παίκτη. Δηλαδή σε άλλη θέση πλην αυτή του αριστερού 
μπακ.
Ο Αλμέιδα δείχνει και είναι ικανοποιημένος με τους παίκτες που έχει στο ρόστερ. Έχει 
ακόμα να κερδίσει πράγματα πιστεύει. Από παίκτες π.χ. όπως ο Πισάρο.
Στα στόπερ θα υπάρχουν Βίντα, Μήτογλου, Κάλενς συν τον Χρυσόπουλο.

ΓΡΙΦΟΣ ΑΛΛΑ…   
Ο Ολυμπιακός τελικά νωρίτερα από ότι περίμεναν όλοι θα κληθεί να 
διαχειριστεί το θέμα των ξένων. Από το παιχνίδι με τον ΠΑΟΚ κιόλας. Οι 
εμφανίσεις του Πορτόσο, δείχνουν πως θα είναι ο ένας από τους δύο 
στόπερ στο παιχνίδι της Κυριακής (5/11, 19:30), λογικά με παρτενέρ τον 
Ρέτσο.
Μέχρι όμως να οριστικοποιηθεί το θέμα με το διαβατήριο του Ροντινέι 
(πορτογαλικό), ο Ολυμπιακός διαθέτει 6 μη κοινοτικούς. Από αυτούς στην 
αποστολή μπορούν να είναι μόνο οι 5.
Εκτός του Πορόσο και του Ροντινέι, ξένοι είναι οι Έσε, Ορτέγκα, Καμαρά 
και Ελ Κααμπί.
Το ζήτημα, λοιπόν, είναι ποιος θα είναι εκτός στον αγώνα με τον ΠΑΟΚ. 
Από την στιγμή που θα είναι μέσα ο Πορόσο και ο Ροντινέι και σίγουρα οι 
βασικοί Καμαρά και Έσε.
Αν και το ματς με τον ΠΑΟΚ έχει διαφορετικά δεδομένα από αυτά με τον ΟΦΗ, 
φαίνεται ότι ο Γιοβέτιτς θα ξεκινήσει εκ νέου στην κορυφή της επίθεσης.
Παρόλα αυτά, φαίνεται λίγο ρίσκο να μείνει έξω ο Ελ Κααμπί. Ακόμα και 
αν στον πάγκο είναι και ο Ελ Αραμπί. Για επιθετικές λύσεις δηλαδή. Κανείς 
δεν ξέρει πως θα κυλήσει ένα τέτοιο παιχνίδι.
Δεν αποκλείεται δηλαδή κάποια στιγμή ο Μαρτίνεθ να κληθεί να βάλει μέσα 
όλους τους επιθετικούς που θα διαθέτει. Και θα θέλει να έχει λύσεις.
Όλα δείχνουν, λοιπόν, τη δεδομένη χρονική στιγμή, Ορτέγκα εκτός. Από την 
στιγμή που υπάρχει και ο Κίνι, ο οποίος δεν αποκλείεται να είναι εκείνος 
που θα ξεκινήσει βασικός αριστερά.
Με τον γρίφο αυτόν, ο Μαρτίνεθ γνωρίζει πως κάτι κερδίζει κάτι χάνει. 
Δηλαδή έχοντας εντός εκτός Ελ Κααμπί ή Ορτέγκα. Αλλά για ένα τέτοιο 
παιχνίδι, μάλλον ο Αργεντίνος θα είναι εκείνος που θα είναι εκτός 
αποστολής.
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ΚΡΙΤΙΚΗ     
Ο ΠΑΟΚ είναι σε φάση σκέψεων. Κι όλα αυτά ενώ μετά το ματς με 
την ΑΕΚ ακολουθεί αυτό με τον Ολυμπιακό την Κυριακή (5/11, 19:30). 
Πάλι εκτός έδρας. Αν η ομάδα του Λουτσέσκου πάρει κάτι από αυτόν 
τον αγώνα, θα φτιάξει η ατμόσφαιρα. Αν όχι, όλο αυτό που γίνεται 
τώρα, θα πάρει ακόμα μεγαλύτερη έκταση.
Τι γίνεται τώρα; Κριτική. Μεγάλη και σε όλους. Κανείς δεν ξεφεύγει. 
Ούτε ο Λουτσέσκου, λογικό, ο προπονητής είναι. Ούτε ο Κοτάρσκι, 
ούτε καν ο Βιεϊρίνια.
Εκείνος πάντως που μάλλον ακούει τα περισσότερα είναι ο Εκόνγκ. Ο 
30χρονος διεθνής νιγηριανός ήρθε ως ο αντικαταστάτης του Ίνγκασον. 
Να κάνει να ξεχαστεί ο ισλανδός. Ούτε κατά διάνοια έως τώρα.
Σίγουρα στην Ελλάδα δε δίνεται και μεγάλη παράταση χρόνου. Όλοι 
θέλουν να γίνουν όλα άμεσα. Αλλά και ο Εκόνγκ με τις εμφανίσεις 
του δεν έχει βοηθήσει. Έχει μπει ο Νοέμβριος και δεν μπορεί να 
πει κανείς πως έχει δέσει με κάποιον από τους υπόλοιπους στόπερ.
Ήρθε και το κομβικό του λάθος στο 2-0 με την ΑΕΚ και έγιναν ακόμα 
χειρότερα τα πράγματα. Ο Εκόνγκ θα πρέπει να ανεβάσει απόδοση. 
Να γίνει ο leader, ο λόγος δηλαδή που αποκτήθηκε στην Τούμπα.
Και θα πρέπει να το κάνει άμεσα. Ο ΠΑΟΚ αν θα κινηθεί για στόπερ 
τον Ιανουάριο είναι κάτι που ακόμα δεν έχει φανεί. Αλλά όπως και 
να έχει, ευκαιρίες υπάρχουν. Και παίκτες που μπορούν να έρθουν 
π.χ. δανεικοί.

ΔΥΣΚΟΛΑ 
Ο Παναθηναϊκός πορεύεται καλά μέσα στο γήπεδο. Δεδομένο αυτό. Στην κορυφή 
της Stoiximan Super League, μέσα στην Ευρώπη, όλα δείχνουν πως θα συνεχίσει. 
Στο χέρι της ομάδας του Γιοβάνοβιτς είναι.
Έρχεται όπου να’ ναι και ο Ιανουάριος, δεν είναι μακριά. Εκεί βέβαια θα πρέπει 
να δουν στο κλαμπ τι θα γίνει με τα υπόλοιπα θέματα.
Η στήλη έχει αναφερθεί στον Παλάσιος. Αλλά και τι γίνεται με τον Μπρινιόλι. Θα 
έχουν κι άλλα… επεισόδια τα συγκεκριμένα σίριαλ. Θετικά ή αρνητικά θα φανεί. 
Δύσκολο ακόμα να γίνουν ασφαλείς κρίσεις.
Αυτός πάντως, που δείχνει ακόμα να μην πατάει καλά στη δεύτερη σεζόν του είναι 
ο Κλαϊνχάισλερ. Ο 29χρονος ούγγρος έχει υπογράψει συμβόλαιο έως και το 
καλοκαίρι του 2026. Μεγάλο.
Ο Παναθηναϊκός έδειχνε να τον πιστεύει. Ακόμα φέτος, ωστόσο, δεν έχει 
βοηθήσει. Κάτι οι τραυματισμοί, κάτι πως δείχνει να μην μπορεί να ακολουθήσει 
το ρυθμό, δεν είναι ενεργός όσο θα έπρεπε.
Το δείχνουν κι οι αριθμοί. Όλα κι όλα 3 ματς και αυτά στην Ευρώπη. Στην Ελλάδα 
ακόμα δεν έχει κάνει σεφτέ.
Αν θα γίνει κάτι τον Ιανουάριο (να πάει δανεικός π.χ.) είναι κάτι που συζητιέται 
στα πέριξ. Ο ίδιος πάντως δείχνει να θέλει να μείνει και να διεκδικήσει τις 
πιθανότητες του για συμμετοχές.
Το σίγουρο είναι. Ο Παναθηναϊκός χρειάζεται τους παίκτες του. Το φετινό συν 
της ομάδας του Γιοβάνοβιτς είναι δεδομένο πως είναι οι περισσότερες λύσεις. 
Και θα πρέπει να μείνει έτσι η ομάδα.
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«Συναγερμός» και με Μορόν! Ο Ισπανός φορ δεν είναι τραυματίας, αλλά 
έχει δύο κάρτες και στην επόμενη θα χάσει ένα παιχνίδι. Και εκεί θα 
προκύψει πρόβλημα, αφού άλλος φορ δεν υπάρχει. Το ποιος θα κα-
λύψει ενδεχόμενο κενό του Μορόν, επίσης είναι ένας γρίφος για δυ-
νατούς λύτες. Ο Ζαμόρα είναι ένας ποδοσφαιριστής που πατάει συχνά 
περιοχή, αλλά δεν είναι 9άρι. Βέλεθ, Γκαρθία, Ρουπ, Ματαρίτα, Δελη-
ζήσης, Σαβέριο, Ζουλ, Οντουμπάτζο, οι οκτώ στο απουσιολόγιο του Μά-
ντζιου εν όψει του αγώνα με τον Ατρόμητο την Κυριακή (5/11, 20:15). 

Σε μια κίνηση που δεν αναμενόταν τόσο σύντομα αλλά τελικά έγινε, προχώ-
ρησε η ΑΕΚ. Η Ένωση ανακοίνωσε την επέκταση της συνεργασίας με τον Πέ-
τρο Μάνταλο έως και το καλοκαίρι του 2026. Αν ο Μάνταλος ολοκληρώσει τη 
συμφωνία θα έχει κλείσει 12 χρόνια, μια ολόκληρη ποδοσφαιρική ζωή στο 
κλαμπ. Χαρούμενος και με την ελπίδα για άλλους τίτλους δήλωσε ο πρώην 
κάπτεν της ΑΕΚ. Το συμβόλαιό του έληγε το καλοκαίρι του 2024. Υπάρχουν 
κι άλλα συμβόλαια που λήγουν και στην ΑΕΚ θα αρχίσουν συζητήσεις.

 Το παιχνίδι στη Λαμία είναι φυσικά προτεραιότητα για τον Παναθηναϊκό προ-
κειμένου να παραμείνει στην κορυφή της βαθμολογίας μετά και την αγωνι-
στική που έρχεται. Δε φαίνεται πως θα είναι στην αποστολή ο Χουάνκαρ αλλά 
και ο Βιλένα. Στην κορυφή της επίθεσης αναμένεται να παίξει ο Ιωαννίδης, 
μια και ο Γιοβάνοβιτς έχει την τύχη να είναι σε καλή κατάσταση και οι δύο του 
φορ. Και ο Έλληνας διεθνής αλλά και ο Σπόραρ. Μεταγραφικά ο Παναθηναϊ-
κός συνεχίζει την αναζήτηση στόπερ, έχουν βρεθεί οι 2-3 πρώτοι υποψήφιοι.

Δύσκολο ματς με τον ΠΑΟΚ έρχεται για τον Ολυμπιακό που περιμένει 
να μάθει και την απόφαση στην Επιτροπή Εφέσεων αν και εφόσον το 
παιχνίδι θα γίνει με κόσμο. Ο Ολυμπιακός έχει την τιμωρία για το ντέρ-
μπι με τον Παναθηναϊκό, που έχει κάνει έφεση. Για το -1, την ήττα 0-3 
αλλά φυσικά και την τιμωρία της έδρας. Αγωνιστικά δε θα πρέπει να 
αποκλειστεί να ξεκινήσει και πάλι στην κορυφή της επίθεσης ο Γιόβε-
τιτς, σε μια κίνηση από τον Μαρτίνεθ που θα έχει ιδιαίτερο ενδιαφέρον.

Αλλαγές αναμένεται να κάνει ο Λουτσέσκου στον αγώνα με τον Ολυμπια-
κό σε σχέση με την ήττα με κάτω τα χέρια από την ΑΕΚ, με 2-0. Ο Κουλιε-
ράκης είναι το πιο πιθανό να ξεκινήσει στα στόπερ, αλλά δε θα πρέπει να 
αποκλειστεί να είναι άλλος ο παρτενέρ του και όχι ο Εκόνγκ. Ακόμα και στα 
χαφ είναι πιθανό ναξεκινήσει ο Σβαμπ αλλά και στα μπακ θα μείνει εκτός 
ο Βιεϊρίνια και δεξιά θα είναι βασικός ο Σάστρε. Ο ΠΑΟΚ σίγουρα θέλει να 
πάρει τουλάχιστον ένα βαθμό από τον αγώνα με τον Ολυμπιακό.
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ΓΕΡΜΑΝΙΑ 21:30
ΝΤΑΡΜΣΤΑΝΤ-ΜΠΟΧΟΥΜ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Εφιαλτικό δεύτερο ημίχρονο για την Ντάρμσταντ στο Μόναχο στο 
οποίο δέχτηκε οχτώ γκολ.
Την επιστροφή στις καλές εμφανίσεις θα ψάξει σήμερα κόντρα 
στη Μπόχουμ που συνεχίζει να παραμένει στην επικίνδυνη ζώνη.

ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΛΑΣ ΠΑΛΜΑΣ-ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΑΔΡΙΤΗΣ 2 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΡΟΧΙΜΠΛΑΝΚΟΣ
Σε τρομερή κατάσταση η Ατλέτικο του Σιμεόνε δείχνει ικανή για 
μεγάλα πράγματα φέτος.
Σήμερα έχει την ευκαιρία να πιάσει κορυφή μετά απο πολύ και-
ρό αρκεί να ξεπεράσει το εμπόδιο της Λας Πάλμας.
Εύκολη αποστολή δεν θα έχει πάντως με τους νησιώτες να πα-
ρουσιάζονται άκρως ανταγωνιστικοί στο φετινό πρωτάθλημα.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2 19:30
ΦΟΡΤΟΥΝΑ ΝΤΙΣΕΛΝΤΟΡΦ-ΒΕΧΕΝ 1 -0,75 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Ασταμάτητη η Φορτούνα έρχεται απο εντυπωσιακές νίκες που 
την έχουν φέρει στο -2 απο την κορυφή.
Η παρέα του Τζόλη παίζει τρομερό ποδόσφαιρο με την επιθετι-
κή γραμμή να βγάζει φωτιές.
Το γήπεδο αναμένεται και σήμερα κατάμεστο για να της δώσει 
ώθηση απέναντι στην Βέχεν.

ΙΡΛΑΝΔΙΑ 21:45
ΣΑΜΡΟΚ ΡΟΒΕΡΣ-ΣΛΙΓΚΟ ΡΟΒΕΡΣ OVER 2,5 1,68
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΓΙΟΡΤΗ ΑΠΟ ΓΚΟΛ ΣΤΟ ΣΑΜΡΟΚ
Φιέστα τίτλου είναι το σημερινό παιχνίδι για την Σάμροκ με τους 
πράσινους να γιορτάζουν την κατάκτηση του τίτλου.
Γεμάτο θα είναι το γήπεδο και η Σάμροκ σίγουρα θα θέλει να 
τους αποζημιώσει με πολλά γκολ.
Έσωσε την παρτίδα η Σλίγκο και θα παρουσιαστεί στο σημερινό 
ματς χωρίς κανένα άγχος.

ΕΛΒΕΤΙΑ 2 21:45
ΑΑΡΑΟΥ-ΤΟΥΝ 2 DNB 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΔΙΠΛΟ
Την απευθείας άνοδο έχουν θέσει ως στόχο όλοι στην Τουν με 
το ξεκίνημα της ομάδας να είναι εξαιρετικό.
Αν συνεχίσει έτσι θα εξασφαλίσει απο νωρίς μια θέση στα πλέι 
οφ σίγουρα ενώ μοναδικός της αντίπαλος φαντάζει η Σιόν.
Αστάθεια παρουσιάζει η Ααράου και έχει ανάγκη απο ένα με-
γάλο τρίποντο.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ 1 -7,5 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Με την ψυχολογία στα ύψη αλλά και με σημαντικές απουσίες 
θα ταξιδέψει ο Παναθηναϊκός στη Βαρκελώνη.
Η Μπαρτσελόνα έρχεται απο δύο σερί ήττες και το ροζ φύλλο 
σήμερα αποτελεί μονόδρομος.

ΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ 
ΜΕΝΟΥ ΓΕΜΑΤΟ 
ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΟΠΑΠ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΓΑΛΑ 
ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ
Το ντέρμπι Ολυμπιακός-ΠΑΟΚ ξεχωρίζει στο πρόγραμμα 
της 10ης αγωνιστικής της Super League. Εκτός έδρας 
αγωνίζονται η ΑΕΚ με την Κηφισιά και ο Παναθηναϊκός 
με τη Λαμία. Με δυνατές αναμετρήσεις συνεχίζονται και 
τα μεγάλα ευρωπαϊκά πρωταθλήματα. Ξεχωρίζουν τα 
ντέρμπι του Σαββάτου, Ντόρτμουντ-Μπάγερν Μονάχου, 
Νιουκάστλ-Άρσεναλ και Αταλάντα-Ίντερ. 
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές και bet builder, που 
ικανοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη, προσφέρει 
το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ για όλα τα παι-
χνίδια.    
 
ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΕ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει ακόμα πιο δυνατές απο-
δόσεις στα ακόλουθα ματς των ευρωπαϊκών πρωτα-
θλημάτων:
Παρασκευή 3 Νοεμβρίου: Παρί Σεν Ζερμέν-Μονπελιέ 
(22:00).     
Σάββατο 4 Νοεμβρίου: Σαλερνιτάνα-Νάπολι (16:00), Μά-
ντσεστερ Σίτι-Μπόρνμουθ (17:00), Νιούκαστλ-Άρσεναλ 
(19:30), Κηφισιά-ΑΕΚ (20:00), Μίλαν-Ουντινέζε (21:45). 
Κυριακή 5 Νοεμβρίου: Λούτον-Λίβερπουλ (18:30), Ολυ-
μπιακός-ΠΑΟΚ (19:30), Φιορεντίνα-Γιουβέντους (21:45), 
Ρεάλ Μαδρίτης-Βαγιεκάνο (22:00). 
Δευτέρα 6 Νοεμβρίου: Τότεναμ-Τσέλσι (22:00). 
Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ 
ανανεώθηκε και έγινε καλύτερο από ποτέ. Για πρώτη 
φορά μπορείς να κάνεις Partial ή Auto Cash Out μέσω 
του OPAPSTORE app όποια στιγμή  θέλεις.
 
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΜΕ AIR BACK* 
ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
Στη Euroleague ο Παναθηναϊκός αντιμετωπίζει σήμερα 
(21:30) στη Βαρκελώνη την Μπαρτσελόνα και το Πάμε 
Στοίχημα έχει ετοιμάσει πολλές στοιχηματικές επιλο-
γές, μεταξύ άλλων, για τον συνδυασμό του νικητή αγώ-
να και του πρώτου σκόρερ, τα Over/Under συνολικά 
φάουλ στον αγώνα, τον πρώτο σκόρερ, τα Over/Under 
τρίποντα παικτών, το σύνολο των πόντων, τους Over/
Under πόντους παικτών, τις Οver/Under τεχνικές ποι-
νές στον αγώνα, τα εύστοχα τρίποντα. 
Για παιχνίδι Μπαρτσελόνα-Παναθηναϊκός το Πάμε Στοί-
χημα προσφέρει και την ενέργεια «Air-Back»*.
 
ΜΕ ΤΟ FREEWIN** ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΕΩΣ ΚΑΙ 100.000 
ΕΥΡΩ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ!
Μέσα από το OPAP Store App μπαίνεις κι εσύ στον μο-
ναδικό κόσμο του FREEWIN** και οι καθημερινές σου 
αποφάσεις μπορούν να σε οδηγήσουν σε μεγάλα κέρ-
δη. Το μόνο που μένει είναι να παίξεις: Βρίσκεσαι 
εντός ενός καταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το OPAP Store 
App και επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN. Ανοίγεις 
το OPAP Store App, επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN 
και αποδέχεσαι τους Όρους Συμμετοχής του FREEWIN. 
Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκο-
πός του FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. 
OPAP.  Όταν βρίσκεις τον Mr. OPAP, προχωράς στο επό-
μενο επίπεδο. Στην οθόνη εμφανίζονται τα 15 επίπεδα 
με τα αντίστοιχα έπαθλα τους. 
Αν βρεις τον Mr. OPAP και στα 15 επίπεδα, είσαι ο 
μεγάλος νικητής και κερδίζεις το μεγάλο έπαθλο 
των 100.000 ευρώ. 
 
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο 
σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 
κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή 
στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
**Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση 
έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-
ΠΑΟΚ ΜΕ SUPER 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ, CASH 
OUT & BET BUILDER 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΝΑΙ ΜΕΝ
ΑΛΛΑ…

Η φετινή σεζόν στο μπάσκετ έχει το ίδιο ενδιαφέρον με το ποδόσφαιρο. Μπορεί στην πρώτη γραμμή να μην 
είναι 4 (Ολυμπιακός, Παναθηναϊκός, ΑΕΚ συν τον ΠΑΟΚ στο ποδόσφαιρο) αλλά 2 (Παναθηναϊκός, Ολυμπιακός) 
αλλά οι αγώνες κάνουν αρκετό κόσμο να τους βλέπει ή να μαθαίνουν τι συμβαίνει.
Μετά τη νίκη του Παναθηναϊκού στο ΣΕΦ, ο Ολυμπιακός πήγε στην Πόλη να παίξει για την Ευρωλίγκα. Η Φενέρ 
του Ιτούδη είναι ομάδα 4άδας και στο πρώτο ημίχρονο κυριάρχησε απόλυτα. Σε τέτοιο βαθμό που το -13 έμοιαζε 
και κολακευτικό για τον Ολυμπιακό.
Στο δεύτερο ημίχρονο πάντως παίκτες και προπονητής θυμήθηκαν την περσινή σεζόν. Έσφιξε η άμυνα, οι 
επιθέσεις έγιναν ορθολογικές και ο Ολυμπιακός ισοφάρισε. Ο σπουδαίος σέντερ Γιώργος Παπαγιάννης πλέον 
βάζει και τρίποντα και η νίκη οφείλεται σε αυτόν.
Ο Ολυμπιακός δίκαια έχει παράπονα από τη διαιτησία. Δόθηκαν 6 βολές σε τρίποντα που δεν ήταν, υπάρχει 
φάουλ στον Γκος στο τέλος.
Η σωστή τους απόφαση ήταν που έδωσαν την μπάλα στον Ολυμπιακό στο τέλος, στη διεκδίκηση.
Πάντως, η ομάδα του Μπαρτζώκα εξακολουθεί να εμφανίζει τα ίδια θέματα. Αν είχε έναν σκόρερ θα κέρδιζε, 
άσχετα αν Πίτερς και Κάναν έκαναν καλό ματς.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


